

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ, ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ  
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ Κ.Ο. ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΥΠΟΔΟΜΕΣ

Αθήνα, 01.09.2017

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς:

- Τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Γι. Σκουρλέτη
- Τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Γ. Σταθάκη

8417  
1/9/2017

**ΘΕΜΑ: «ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΤΗΣ ΠΕΔΔΥ ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ – ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ»**

Κύριοι Υπουργοί,

Η Πανελλήνια Ένωση Δασολόγων Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΕΔΔΥ) καταγγέλλει με το από 23.8.2017 Δελτίο Τύπου, αντίγραφο του οποίου σας συνοποβάλλω με την παρούσα, ανορθολογική, παράνομη και καταχρηστική διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού από τον Συντονιστή Διοίκησης στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας. Ειδικότερα, γίνεται λόγος για μαζική καρατόμηση του προσωπικού, που είχε τοποθετηθεί και υπηρετούσε για αρκετά χρόνια σε θέσεις ευθύνης στις Δασικές και λοιπές Υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας, και για μετακινήσεις και νέες τοποθετήσεις προϊσταμένων οργανικών μονάδων αντίθετα με τις ρητές προβλέψεις του νόμου 4369/2016.

Σύμφωνα με τις καταγγελίες της ΠΕΔΔΥ, οι αποφάσεις του Συντονιστή Διοίκησης, οι οποίες έχουν πολιτικό περιεχόμενο, οδηγούν σε καταρράκωση του κύρους της διοίκησης και στην ατομική και κοινωνική αναστάτωση όλου του προσωπικού, με αποτέλεσμα το έργο της Διοίκησης και των οργανικών μονάδων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης να μη μπορεί να ολοκληρωθεί. Επισημαίνεται, μάλιστα, ότι οι Δασικές Υπηρεσίες των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων εφαρμόζουν και εκτελούν στην πράξη την πολιτική ιδίως του Υπουργείου Περιβάλλοντος κα. Ενέργειας, που αφορά στην προάσπιση του δημοσίου συμφέροντος, στην προστασία των δασών και της Δημόσιας Περιουσίας, στη διαχείριση των δασών – δηλαδή στην εισροή εσόδων για το Κράτος, στους δασικούς χάρτες και στο δασολόγιο, η ολοκλήρωση των οποίων βρίσκεται σε κρίσιμο σημείο.

Κατόπιν των παραπάνω, ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί:

1. Ποιος είναι ο σχεδιασμός της κυβέρνησης σε σχέση με τις καταγγελλόμενες παράνομες και καταχρηστικές πράξεις του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας;
2. Ποιο είναι το σχέδιο της κυβέρνησης για να διασφαλίσει την κανονικότητα και την εύρυθμη λειτουργία των Δασικών Υπηρεσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Γιάννης Μανιάτης